SOLUCIONES 1° PRIMARIA SEMANA DEL 1 AL 5 JUNIO

LENGUA
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£ Qué era Pinocho al principio? AY al final? Escribe.

a LPor qué huyd Pinocho del Pals de los Juguetes? Marca.

D Porgue se aburria mucho en aquel lugar.

® Porque empezaron a crecerle orejas de burro.

B contesta.

LOuEN convirtid a Pinocho en un nifio?

e Hodor A
A STA I ]

LPor qué decidid corvertino en un nifio de verdad?
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A vocabulario. Subraya y escribe las palabras de la misma familia.

jusgo jugo juguete

Juez
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+| @ Rodealos signos de interrogacion. Luego, copia las preguntas.

B Escribe los signos de interrogacién. Luego, copia las pregunias.

0ué hena en? ¢ Dénde vives ? ¢ Comes estda ?
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Pinta del mismo color las palabras que terminan igual.

s=== |l 7757/,

B8 Elige y completa para que rime.

Pi fe pica.,
acacia m?:e e
pica fo. madona
de una vieja higuem—
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Completa.

amarille
NUEVoS

pequefia

revoltosos

encantadora
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€) Copia las preguntas.

MATEMATICAS
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£} Piensa c6mo vas a resolver el problema y tacha el dato
que no necesites. Después, calcula.

Wicente tiens 49 chapas, Lare tiene Eﬂ\!ﬂ
Marina tiene 15 chapas menos que Vicants,
LCuantas chapas tiens Marina?

_Daes > (49),(15)

 Operacion | »

-

' Solueién | » S ; :

B Lee y resuelve. Escribe solo los datos que necesites.

En la mesa hay 37 pasteles v 42 rosquilas.
Lourdes trae una bandeja con 48 pasteles.
LCuantos pasteles hay en total?

Datos \| » 37 y 48) ]

|‘ Gpamnlan.': >
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E) ;Cuéntas flores de cada tipo necesitas en total?
Escribe & ndmero o calcula.

@28 :
. 9 s ¥, 0

a ACuantas flores tendra cada ramo? Calcula.
RAMO 1 RAMID 2 RAMD 3

J 3
EEEES H +
F ~
|-

» L 0uéE ramo tendra més flores? A—mrTEE
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€ Observa el signo y escribe cada nimero en su lugar.
&b Fe  48<CD<53  52<(58)<59
58 75<76<80 86 <(89<93

B Escribe el namero anterior o posterior.
38»(39 | H8)«49»(50) 59«60
11»(72) 88)«89»(90) ‘

B Coloca los nimeros y calcula.

64+25 [ 58434 )| 7945 )| 97-43 | | 89-6 |

K i i

[} Piensa y escribe el nimero ordinal que comesponde.
* El tercero esté delante del Izmzﬁ}_:|
+ El décimo esté detras del I:[mm

+ El sexto estd entre oA
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@ Leeyresuelve.

Santi ha constnuido un avidn con 38 plezas
v un barco con 17 plezas méas que 2l avidn.

LCuartas plezas tiene &l barco?

Datos | » (38], (17) :
Lo o) e
~ Solucién 1 |: s Ve | :

7 @ Ordena los nimeros de menor a mayor. Después, contesta.

18 Juego del tesoro acaba de terminarl
Estos son los minutos que ha tardado

; cada jugador en descubrir & tesoro.
Merea | Raquel | Oscar | Rafa | Isabel
) 25 32 29 30 24

24 @25 e29e@@0)e(32)

&

+ 2 Culén ha ganado & jusgo? I:Eﬂﬁﬁ:|

+ L0ulén queds en tercer lugar? | U L | i '_’ EJ‘;;.*

[ 1 i ';ff;‘!:'

[ _le I-| E}L 'r.

+ LEn qué lugar gqueds Rafa? ["|_: &Y Nerea? [2 . Li‘j‘{’j
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B Colocalos nimeros y suma.
Flate bien en sl son sumas llevando o sin llevar.

37+42416) 53414422 | 6143442 | | 4542746

-]

bl oA A

O Leey resuslve,
LIr tren tlene tres vagones. En el primer vagadn viajan 32 personas,
an &l segundo 18 personas v en & tercero 25,
JCudntas paersonas viajan en &l tren?

Datos /l S |L3_\2JI| L’]_HBJ y 25_J|

' Operacion | »

| Soluclan \l » e IR 5
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E) Escribe el niimero y cémo se lee.
8Dy3u » (83) 9Dy7U » (97
7Dy5U » (15) 6Dy4uU »|EY|

e ooy CEmeri g oaiy——)

» Ordena los numeros de meanor a mayor.

t4e@(F5)@B3 2@

E) Calcula y escribe el resultado.

38+15=(53) ] - H
BE+34=|zq_j == TES St mMmr
59+17=(76) 3 1

)
32441426 = f-ﬁ]
54427 +8= (39

86 -41=(-5)
o7 -65=(3 7]
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Bl Lee y resuelve.

En &l gimnasio hay 34 balones de fltbaol,
28 de baloncesto v 12 de volsibol,
LCuantos balones hay en &l gimnasio?

_Daos |» (34) (28)y (12)
Operacion ===
' Solucién | » chzmF——
r e i
chfermer——
NATURALES
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a i Para qué sirve la impresora? Elige y escribe.

para dibujon || para imprimin

.7 Lfrru}uwwmb WirARINIS Areraren ifrrulrLrl.-ifrrwu.
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a ¢Para qué usan el ordenador? Observa y escribe cada letra
donde corresponda.

A. Para escribir.  B. Parajugar.  C. Para ver una pelicula.

€ Observay une.

tableta \ ]
ordenador portatil E
-

teléfono maévil

ordenador de sobremesa
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] @ Resumen. Recuerda lo que has aprendido y completa.
Las maquinas simples et fovmadas Fm——
ez | Las maquinas
compuiestan e rmcher-prezs |

| @ colorealas maquinas simples.

v &

@ :Como funcionan las maquinas? Completa.
st e |
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QO [ Que elementos tene un ordenador? Escribe. w

mpresors | pantsla o maton | CPU 0 leciio

A I: MO
» Foden of ghrmerdo gue perrrdle gue of orderackr Aroore

O Escrbe vanas utikdades del ordenador ¢ W

L IO VDS TGN SOOI J
~ i 'Jk >
0 ,0ué o8 Internet? Investiga y marca. %30
“ '/..‘/
Un ordenador 8 Que podemos \ &~
conectarmos 100as (s personas. NEE

2 Una rod 00 ordenadones
CONBCtos entre s




SOCIALES
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€) Escribe donde corresponda. Después, marca los paisajes
que han sido modificados por las personas.

e ) (pmdileds ) [wais)

s : =7 ]
{1/‘[1?]1/‘[&9 1ALL I LU AAALILALY
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% @ Observa y numera los elementos de este paisaje. Después,
escribe cada palabra donde corresponda.

1. bosque
2. pueblo
3. rfo

4, puente
5. carretera

6. montafa
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€0 Resumen. Recuerda lo que has aprendido y completa.

. . . .
Pﬂﬂﬂ'ﬂﬂﬂ?@ﬂﬂ;l LTI AT & TTIAHSTT I

La estacién mds f’m es e e RS-
La, estacién mds calunea es o momrrs

@ Escribe lo que sepas sobre cada estacion.
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@ ;Qué palabras sirven para explicar el tiempo que hace? Marca.
) sofeade X o U tage
) thuria X nevada U Mg
X torvmenta X nusbose ) vendarsal

)

-
it
¥

| @ Observa y escribe. Después, rodea el aparato
que sirve para medir la temperatura del aire.

At
2 N

W\

e

\
.1 veleta
: termometro
_
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